

“沽河驿站”志愿者走进社区

开展太极拳志愿服务,提升全民健身运动上水平

9月4日清晨,平度市仁兆镇新时代文明实践全民健身太极拳进村居活动在西仁兆道德文化广场进行。来自仁兆社区、仁兆中小学的百余名太极拳骨干参加本次活动,“沽河驿站”12位具有丰富教学与实践经验的志愿者现场教学。

在开展新时代文明实践活动中,仁兆镇“沽河驿站”新时代文明实践志愿

服务队为进一步提升“太极之乡”的水平,把推动全民健身运动作为一项主要内容,发动全镇91个文明实践站组建了太极拳小祖,仁兆老干部协会、仁兆中学的志愿者担任辅导教师;为确保学习效果,志愿服务队还聘请了由平度市、即墨区的太极拳专家现场指导,把全镇的太极拳爱好者分成5个教学组,利用

早晨和晚上时间,分别在仁兆社区、管村社区、利客来广场等培训点进行系统培训。

据仁兆镇太极拳志愿者、退休老干部李言温介绍,新时代文明实践太极拳志愿服务队先后走进仁兆社区、高村社区、粮戈庄社区、仁兆中小学、镇蔬菜联合会等举行现场指导,目前太极拳在全

镇逐步推开,争取在新时代文明实践方面形成仁兆模式,创造仁兆经验,提高居民的文明理念和文化素养。

仁兆镇通过志愿者太极拳志愿服务进社区活动,为推动全民健身运动注入了活力,传播中国武术,弘扬中国传统文化,极大丰富了新时代文明实践的内容。

人大代表到仁兆开展“中医健康养生公益课”



公益课现场掌声不断。

近日,平度市人大第九组的代表再次走进代表实践活动基地——仁兆镇葛家店村,为老百姓讲授中医健康养生公益课,受到村民的热烈欢迎。平度市人大常委会副主任陈颖、仁兆镇人大主席徐升军,平度市人大代表韩月芹、宋吉业、于广进、王文平、李军海、昌迪、李媛媛参加活动。

本次活动邀请山西省河津市十大优秀青年、河津普明国学馆馆长、普明传统文化讲师团特聘金牌讲师贺平传授《艾灸与健康》知识。贺平老师带着艾

灸条现场诊疗,通过现实生活中的病例,在讲病中学习,“还医于民”,教会广大老百姓看透疾病的本质,不再恐惧疾病。她现场教村民自己制作艾绒,做自己家庭健康的第一责任人,让养生家庭化、简单化、生活化、国学化。贺平老师一边讲解一边演示,现场气氛热烈,掌声不断。

此次活动,彰显了人大代表心系百姓的服务意识。九组代表们积极参与,争做新时代文明实践者,充分发挥了代表先锋模范作用。

仁兆镇老干部理论宣讲进家门

学习十九大精神,宣讲新中国成立70周年光辉成就



宣讲小分队围坐在一起,共同学习党的十九大精神。

8月19日上午,平度市仁兆镇“老干部理论宣讲小分队”成员,带着十九大宣讲资料和自编自演的文艺节目,来到山东省美丽乡村示范村张家曲堤村老党员家中,发放宣传资料,围坐在一起,共同学习党的十九大精神,宣讲新中国成立70周年光辉成就。

“新中国成立70年,科技一年高入一年,卫星飞上天呀嗨,飞船飞上天呀嗨,一颗颗卫星飞上天,高科技卫星飞上天……”平度好人、老退伍军人张为德现场用演唱的形式宣传新中国成立70周年的辉煌成就。引来现场居民的热列掌声。张为德心情格外激动,作为

一名老退伍军人,热心美丽乡村建设,成立为德新时代文明实践文艺剧团。他们每周三五下午定时进行文艺演出,开展新时代文明实践文艺宣传活动,其他时间除排练节目外,进村入户宣讲十九大精神和歌颂新中国成立七十周年伟大成就。

为让党的十九大精神落地生根,仁兆镇老干部党支部挑选百名老干部组成“十九大精神和新时代文明实践宣讲队”,积极参加多种形式的宣传培训活动,不断提高政策理论水平,发挥基层一线宣传员作用,赢得了广大人民群众的欢迎。

仁兆镇组织实施农村人居环境集中整治活动

7月底,仁兆镇召开了“农村人居环境集中整治百日攻坚行动推进会议”。自8月份以来,各社区、村认真落实会议精神,将仁兆镇环境卫生整治工作推向了一个新高潮。

次农村人居环境集中整治活动中,并取得了可喜的效果。各村在这次集中整治活动中因地制宜,尊重民情民意,统筹安排,集中突击,攻克难点,活动成效显著,村庄人居环境迈上了一个新台阶。

督导检查,加大考核力度

利用15天时间(8月1日至15日),结合平度市督查组工作,对仁兆镇所辖91个村,分三批进行督导检查验收考核,参加验收人员由镇党委政府班子成员、管区工作人员和镇环境整治办工作人员组成,考核结果将作为阶段重点工作考核依据、年终考核的主要依据之一。

积极投入,迅速开展行动

路林站工人积极投入到这次农村人居环境集中整治中,认真清理仁兆镇域范围内100多公里道路路域的清理,及时清理道路两侧的农业生产废弃物,清理道路沟边的农作物秸秆、蔬菜尾菜、病死畜禽、废旧农膜、滴管、农业投入品包装物等农业生产废弃物,严格按照规定处置,积极推进资源化利用。截至目前,第一批验收已全部结束。在这次集中整治中,仁兆镇共动用机械、车辆456车次,清理垃圾2359吨,规范柴草、门前杂物6200余处,清理村内闲置地90余处,疏通排水设施180余个。经过清理,大街小巷都变得清洁多了,亮堂多了。

全面部署,执行不打折扣

在得到整治任务后,仁兆镇各村两委根据自己村的实际情况和验收批次,均召开了人居环境卫生整治专题会议,对全村环境卫生综合整治工作进行了全面部署,并为各整治对象、整治区域下达了工作任务。为切实做好人居环境卫生整治百日攻坚行动,各村组织村两委一班人团结合作,一致行动,不打折扣开展集中整治行动。村两委成员在村庄主要负责人的带领下,战酷暑、耐高温,热火朝天地投入到这

通过这次活动,仁兆镇各村人居环境面貌焕然一新,洁美小镇的形象大幅度提升,村民们喜笑颜开,幸福感和满意度有了显著提高;同时通过激励引导村民主动爱护和维护环境卫生,提升了村民自觉意识,培养了良好卫生意识和文明生活习惯。

蔬菜之乡仁兆镇秋收兴起采摘热

游客到老史家农场体验花生采摘

9月2日,来自青岛市区的150名游客,来到平度市仁兆镇堤沟河岸边的老史家家庭农场,体验了一把采摘花生的农家生活。

采摘现场,为了确保此次采摘活动安全有序进行,在活动前老史家农场主召集旅游公司带队者明确采摘目标,了解此次活动的计划和内容,分工明确,责任到人。活动中,农场工作人员认真负责组织游客有序采摘,来自城里的游客看到花生的生长环境,了解到花生是长在土地里的,需要用工具刨出来,他们开始挖花生。他们体验到劳动的力量和喜悦,把花生挖起后观察花生长什么样子,剥开花生尝一尝花生的味道,游客在体验、观察、感受、讲述中了解了花生。整个活动现场弥漫着欢呼声、欢笑声和收获的喜悦。

近年来,仁兆镇立足自身优势,积

极转变农业发展模式,致力于寻找生态农业与乡村旅游的有效结合方式,推广仁兆的好水、好菜、好风光,助力仁兆乡村振兴。2018年12月,仁兆镇成立蔬菜经营主体联合会和联合会党委,积极探索全镇蔬菜种植的产业延伸和多元化发展之路。在仁兆镇蔬菜经营主体联合会努力下,多家经营户与“邻里小农”电商平台、青岛绿和鲜农业开发有限公司等进行合作,深入挖掘旅游潜力,采取“旅游+种植+采摘”经营方式,将采摘福安小种花生打造为产供销一条龙经营,吸引了大批青岛、日照等地的游客前来休闲采摘、观光旅游。通过发展旅游采摘,农产品种植由分散经营向规模化、标准化、品牌化方向发展,销售则由散装销售向包装销售方向发展,有力助推产业振兴。

本版文/图 崔汝平 张伟峰 王晓伟